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OEMA 1: (i) (1,5 @.) Abvetu n owdptnon u(z,y) = z* — 62%y* + y* +y, x,y € R. Na
Beette ohduopen ouvdptnon f: C — C wote Ref =u, f(0)=0.

(i) (1,5 w.)Eotw f=u+iv olbépopen oto nedlo U C C térowa wote n ouvdptnon uf vo
etvan enfong ohouopyn. Trodétouue ot f(z) #0, V z € U. Na dei€ete 6T 1 f elvan otadepn.

2 1

z—2+z—1

OEMA 2: (i)(1 w.) No Beeite to avdmtuypo Laurent tng ouvdptnone f(z) =
YOpw and 1o onuelo zyp =2 otov “Soxtoho” A ={ze C:|z—2| > 1}.

(ii) (1,5 @.) Me ypron pryadixnc avdhuong, vo UTOROYICETE TO OAOXAAPWUAL

/+oo x3sinx
—dx.
o T+ 422+ 3

o0

OEMA 3:(2,5 w.)Na unoloyioete ta ohoxhneduata

/Ldz, /sin( : )dz,
4 2(1 —cosz) ” 1—z

omou y(t) = 2€™, t € [0,2n]. [Abveton 1) TowtédTNT: Sin(z — w) = sin z cosw — sinw cos 2.

OEMA 4: O¢ooue D ={ze€C:|z] <1}, dD={2€C:|z|=1}, D=DUID xo
Yewpolpe U C C avowté ue D CU.
(i) (1 w.) Eow g:U — C olépopyn e

l9(2)| =1, VYze€dD, g(2)#0,VzeD.

Na detéete 6tL 1 g cbvon otadepr; otov D.
(ii) (1 w.) Eotw f: U — C ohéuopyn e f(z) € R, ¥V z € 0D. Na dellete ot 1 f eivon otadept

otov D.
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